

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE



2.

Tárgyalja: PTB
Képviselő-testület

szavazás módja: ---
döntés: -----

TÁJÉKOZTATÁS a képviselő-testület 2010. január 28-i rendes ülésére

AZ ÁLTALÁNOS ISKOLA INTÉZMÉNYFENNTARTÓ TÁRSULÁS 2010.ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK ELFOGADÁSÁRÓL

1. A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA

A Tisztelt Képviselő-testület mai ülésén szereplő napirend anyagát mellékelten csatoljuk. Az intézményfenntartó társulás munkaterve azonban több lényeges szempont miatt a mai napon csak tájékoztató jellegűnek tekinthető.

2010.évtől új államháztartási szakfeladat rend lépett életbe. A 2009.évben kiadott szakfeladat rendet a pénzügyminiszter módosította, a minisztérium honlapján január 07-én került közzétételre.

2010.január 01.napjától az Államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) számú Korm. rendelet hatályát veszítette és az új 292/2009.(XII.19.) Korm. rendelet lépett hatályba. A szakfeladat rend változásokon felül számos egyéb változást is figyelembe kell venni ez évtől (tevékenységek jellege szerinti megbontása stb)

Vélhetően a sok változás miatt **a tervezés nyomtatványai nem állnak rendelkezésre**, de a tervezést megalapozó **pénzügyminiszteri tervezési körirat** sem érkezett még meg.

Az **önkormányzat költségvetését**, melynek szerves része az iskola költségvetése is, a képviselő-testület még **nem tárgyalta, azt a könyvvizsgáló még nem vizsgálta.**

A kiadott anyagban a dokumentumok megjelenését követően számos változás előfordulhat.

Előterjesztés

Az Általános Iskola Intézményfenntartó Társulás 2010. évi költségvetéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8.§ (4) bekezdése szerint kötelező önkormányzati feladat az általános iskolai oktatás és nevelés, melynek az önkormányzat Bánk és Tolmács önkormányzataival létrehozott és működtetett intézményfenntartó társulás keretében tesz eleget.

A jóváhagyott társulási megállapodás alapján az éves költségvetést mindhárom önkormányzat képviselő-testületének meg kell tárgyalnia és minősített többséggel jóvá kell hagynia.

A társulás bevételeinek meghatározása (1.sz.melléklet) –a normatíva-igénylésben szereplő létszámoknak megfelelően- a 2008. évi CII., valamint a 2009. évi CXXX. törvény 3. és 8. sz. melléklete, valamint a MÁK-tól a központi támogatások mértékéről érkezett hivatalos értesítés alapján történt. A társulás kiadásai és költségei (2., 3.sz. melléklet) meghatározásának alapjául az Általános Iskola 2010. évi költségvetési javaslatára (5.sz.melléklet) szolgált. (Az iskola költségvetése Rétság Város költségvetésének részét képezi, melynek elfogadására még nem került sor; a mellékletekben szereplő, kiadásokat-költségeket érintő tételek csak tervezettek.)

A 2010. évben tervezett fejlesztés-felújítás bruttó összege 31510ezer Ft, melynek részletezése a 2. sz. mellékletben található. Ezekhez a fejlesztési, felújítási költségekhez a hozzájárulás mértékét a társult önkormányzatok -megállapodás szerint- évente határozhatják meg.

A társult önkormányzatok által fizetendő hozzájárulások meghatározása (4.sz. melléklet):

A Bánkról bejáró tanulók átlagléttszáma 24 fő, ebből 5 tanuló napközis ellátásban, 9 étkeztetésben részesül. A Tolmácsról bejáró tanulók átlagléttszáma 17 fő, ebből 2 tanuló sajátos nevelési igényű.

Az intézményfenntartó társulási megállapodás alapján Bánk és Tolmács önkormányzata az általános iskolai oktatás és nevelés -az új szakfeladatrend szerint 1-4. ill. 5-8. évfolyamra bontott és az SNI-költségekhez nem járul hozzá, mivel a feladat ellátását Rétság Kistérségi Társulás átadott pénzeszközzel, 2974ezer Ft-tal támogatja, valamint a hiányt az alapszabvány gyakorlatilag fedezi.

Az iskolai intézményi étkeztetési tevékenység költségeihez a társult önkormányzatok –a megállapodás alapján- szintén nem járulnak hozzá, mivel a két önkormányzatnak a gazdálkodás tekintetében rendelkezési, befolyásolási jogosultsága nincs.

Az 5 fő bánki napközis tanulóra a 2010. évre számított hozzájárulás összege 386667 Ft/év.

Intézményfenntartói társulás nélkül az önkormányzat bevétele a bánki-tolmácsi tanulók figyelembe vételével a már említett, a kistérségtől átvett 2974ezer Ft támogatáson kívül több mint 10millió Ft-tal, a más településről bejáró tanulóira (25fő) számítva a normatív támogatások összege további 3874ezer Ft-tal csökkenne. A bejáró tanulók a 2010/2011. tanévben a 7. évfolyamon jelentenek majd egyel több tanulócsoporthoz, amely csoport működésének költsége 1,5 fő felsős pedagógus átlagbérével, járulékaival -a 2011. évtől kezdődően egy költségvetési évre számítva- 4917ezer Ft megtakarítást eredményezhetne.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az intézményfenntartó társulás költségvetését szíveskedjék jóváhagyni. A 2010. évi költségvetési beszámoló keretében a tényleges feladatmutatók és az intézményi költségek figyelembe vételével kerül majd sor a különbözet kimutatására és elszámolására.

Rétság, 2010. január 21.



Mezőfi Zoltán
polgármester

Határozati javaslat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Általános Iskola Intézményfenntartó társulás 2010. évi költségvetését 81208ezer Ft bevétellel, 64523ezer Ft önkormányzati támogatással és 145731ezer Ft költséggel a határozat mellékletét képező 1., 2. és 3. sz. melléklet részletezése szerint jóváhagyja.

A társulási megállapodás alapján az intézményfenntartó társulás költségvetésének 4. sz. melléklete alapján az ellátottak létszáma szerint 2010. évre Bánk Község Önkormányzatának hozzájárulása 386667 Ft. A hozzájárulást havi egyenlő részletekben kell megfizetni. A 2010. évi költségvetési beszámoló adatai alapján a 2010. évi tényleges napközis létszám figyelembe vételével számított hozzájárulás és tervezett létszám szerint fizetett összeg különbözete elszámolásra kerül.

Határidő: folyamatos és szöveg szerint

Felelős: elszámolásért: jegyző